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ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

«ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» 

H’ ΚΥΚΛΟΣ 

 

 

To Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών (ΕΚΠΑ), στο πλαίσιο του προγράμματος 

με Κ.Ε. 11503 οργανώνει το ακόλουθο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα: 

 

 Αξιολόγηση και Διασφάλιση Ποιότητας στην Εκπαίδευση, 50 ώρες. 

(Κωδ.: EQUAS 5) Έναρξη Μαθημάτων Τετάρτη 30/10/2013 

 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι η διάχυση των θεωρητικών και 

μεθοδολογικών αρχών της Αξιολόγησης και της Διασφάλισης Ποιότητας στην 

Εκπαίδευση, σε συνδυασμό με την εφαρμογή ειδικών τεχνικών και εξειδικευμένων 

εργαλείων. Τα μαθήματα παραδίδονται από ένα οργανωμένο δίκτυο ειδικευμένων 

επιστημόνων και ερευνητών και Καθηγητών του ΕΚΠΑ. Ειδικότερα, επιδιώκεται η 

ανάπτυξη ενός γόνιμου διαλόγου και η καλλιέργεια μιας «κουλτούρας αξιολόγησης» 

μεταξύ ενηλίκων πτυχιούχων, οι οποίοι πρόκειται να εργαστούν, εργάζονται ήδη ή 

ενδιαφέρονται για το χώρο της εκπαίδευσης. 

 

Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα απευθύνεται σε : 

 Εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης 

 Εκπαιδευτές και Στελέχη Συνεχιζόμενης Κατάρτισης και Δια Βίου 

Μάθησης 

 Παιδαγωγούς, Συμβούλους Σχεδιασμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

 Φοιτητές όλων των εκπαιδευτικών αντικειμένων, οι οποίοι θα 

απασχοληθούν στο χώρο της εκπαίδευσης. 

 Εργαζόμενους σε Πανεπιστήμια, Μονάδες Διασφάλισης Ποιότητας και 

εκπαιδευτικούς οργανισμούς. 

 Κάθε ενδιαφερόμενο. 

 

Ο αριθμός των ατόμων σε κάθε γκρουπ στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα 

εξαρτηθεί από το συνολικό αριθμό των αιτήσεων. Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 

προτεραιότητας. 

 



Το Επιμορφωτικό Πρόγράμμα θα διεξαχθεί σε αίθουσες του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται 

καθημερινές σε απογευματινές ώρες, ενώπαράλληλα θα χρησιμοποιηθεί και 

μεθοδολογία Εξ Αποστάσεως  Εκπαίδευση E-Learning. Για αυτό τον λόγο η 

ικανότητα χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών είναι απαραίτητη.  

  

Στο παράρτημα της πρόσκλησης μπορείτε να μελετήσετε τις θεματικές 

ενότητες εκπαίδευσης του Επιμορφωτικού Προγράμματος που προσφέρεται, καθώς 

επίσης το κόστος και την εκπτωτική πολιτική που ισχύει για το πρόγραμμα.  

 

Στη συνέχεια, καλείστε να συμπληρώσετε την αίτηση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος, για την παρακολούθηση του Επιμορφωτικού Προγράμματος και να 

την αποστείλετε μαζί με σύντομο βιογραφικό στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

equas@admin.uoa.gr  ή με φαξ στον αριθμό 2103689691,  αναγράφοντας στο θέμα 

του email ή στο διαβιβαστικό του fax, τον αντίστοιχο Κωδικό Προγράμματος.  

 

Η λήξη υποβολής των αιτήσεων για το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα είναι η 16
η
 

Οκτωβρίου 2013. Η έναρξη μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί από 30 Οκτωβρίου 

2013. 

 

Οι ημερομηνίες διεξαγωγής οριστικοποιούνται με τη συμπλήρωση των 

απαιτούμενων συμμετοχών ανά τμήμα με βάση τη λίστα εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 

οπότε και ενημερώνονται οι ενδιαφερόμενοι για τη διαδικασία που πρέπει να 

ακολουθηθεί για την ολοκλήρωση της συμμετοχής τους και για την ακριβή ημέρα και 

ώρα έναρξης του Επιμορφωτικού Προγράμματος.  

 

Με την ολοκλήρωση του Επιμορφωτικού Προγράμματος, θα χορηγηθεί  στους 

συμμετέχοντες «Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης στο Θεματικό Αντικείμενο της 

Αξιολόγησης και Διασφάλισης Ποιότητας στην Εκπαίδευση».  
 

 

 

 Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος 

 

 

 

Αστέριος Δουκουδάκης 

 

Καθηγητής ΕΚΠΑ 

 

 

 Για πληροφορίες: 

Ελένη Κατσαρού 

Μαρία Δ. Μπομποτά 

e-mail: equas@admin.uoa.gr 

τηλ.: 210 3689686-9660 
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 ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

(EQUAS 5) 

 

(Διάρκεια 50 ώρες: 21 δια ζώσης εκπαίδευση, 27 ώρες εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση μέσω e-Learning & 2 ώρες εξετάσεις πιστοποίησης) 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Αξιολόγηση και Διασφάλιση Ποιότητας στην 

Εκπαίδευση», στον 5
ο
 κύκλο υλοποίησης του θα πραγματοποιηθεί με ένα μεικτό 

μοντέλο μάθησης που περιλαμβάνει δια ζώσης μαθήματα, ασύγχρονη εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση μέσω e-Learning, Ομιλίες και Παρουσιάσεις Καθηγητών και Ειδικών 

στην Αξιολόγηση και τη Διασφάλιση Ποιότητας με ελεύθερη συμμετοχή και δίωρη 

εξέταση πιστοποίησης.  

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε τέσσερις εβδομάδες. Τα μαθήματα μέσω εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης, θα γίνουν μέσα από ειδικό λογισμικό ασύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης. Θα υπάρχει πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη 24 ώρες το 24ωρο, 7 

ημέρες την εβδομάδα. 

Κάθε διδακτική ενότητα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, περιλαμβάνει ένα τεστ 

αξιολόγησης. Ο μέσος όρος της συνολικής βαθμολογίας των τεστ συμβάλλει στο 

70% του τελικού βαθμού, ενώ το υπόλοιπο 30% θα προκύψει από τον βαθμό της 

εξέτασης πιστοποίησης. 

 

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

Μέσω των εισηγήσεων, των μαθημάτων e-Learning και των συνεργατικών 

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, θα αναλυθούν ζητήματα που αφορούν τις θεματικές 

ενότητες:  

 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1
η
 : ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ( 15 ώρες: 

4 δια ζώσης και 11 εξ αποστάσεως) 

 Ποιότητα και Εκπαίδευση - Διοίκηση Ολικής Ποιότητας Διασφάλιση 

Ποιότητας και Εκπαίδευση (2 ώρες δια ζώσης και 4 εξ αποστάσεως) 

 Η Εφαρμογή του ISO 9001:2008 σε έναν εκπαιδευτικό οργανισμό (1 ώρες δια 

ζώσης και 3 εξ αποστάσεως) 



 Η δημιουργία ενός Εγχειριδίου Ποιότητας & Τρόποι Υλοποίησης Εσωτερικών 

Επιθεωρήσεων (1 ώρες δια ζώσης και 4 εξ αποστάσεως) 

ΕΝΟΤΗΤΑ 2
η
: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ: ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ (Συνολικά 11 ώρες: 5 ώρες Δια ζώσης και 6 εξ 

αποστάσεως) 

 Θεωρητικό Πλαίσιο, Μεθοδολογία και Μοντέλα Αξιολόγησης (2,5ώρες δια 

ζώσης και 3 εξ αποστάσεως) 

 Εισαγωγή στην Εκπαιδευτική Αξιολόγηση ( 2,5 ώρες δια ζώσης και 3 εξ 

αποστάσεως) 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ (2 ώρες Δια ζώσης) 

 Αξιολόγηση Διοικητικού Έργου και Ανθρώπινου Δυναμικού 

ΕΝΟΤΗΤΑ 3
η
: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ( 20 ώρες, 10 

δια ζώσης και 10 εξ αποστάσεως) 

 Αξιολόγηση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Προγραμμάτων Σπουδών ( 2 

ώρες δια ζώσης) 

 Αξιολόγηση Σχολικής Μονάδας - Εκπαιδευτικών και Εκπαιδευτικού Έργου ( 

2 ώρες δια ζώσης) 

 Αξιολόγηση Πανεπιστημιακού Ιδρύματος - Τμημάτων - Υποδομών και 

Υπηρεσιών ( 2 ώρες δια ζώσης και 3 εξ αποστάσεως) 

 Υποστηρικτικά Εργαλεία στην υλοποίηση προγράμματος αξιολόγησης ( 2 

ώρες δια ζώσης και 7 εξ αποστάσεως) 

 Αξιολόγηση και Επικοινωνία ( 2 ώρες δια ζώσης) 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

To κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 400 ευρώ, με έκπτωση 50% για φοιτητές και 

ανέργους. Το ποσό καταβάλλεται σε δύο δόσεις. Το 50% με την εγγραφή στο 

πρόγραμμα. Το υπόλοιπο ποσό εξοφλείται ως και 2 εργάσιμες ημέρες πριν την 

ημερομηνία εξέτασης για την πιστοποίηση. Στην περίπτωση εξόφλησης όλου του 

ποσού την ημέρα της εγγραφής θα υπάρχει έκπτωση 15%.  


